

面孔



陈光标：向地震灾区再捐3300万款物

6000台电脑,10辆崭新的依维柯公务车,另外还有1000万元的现金,这是江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长、有着“中国首善”之称的陈光标,在26日上午捐出的物款,总值约3300万元人民币。这笔款物将捐赠给四川地震灾区和新疆、西藏、内蒙古、云南等省份的欠发达地区。至此,陈光标在2009年以来的慈善捐款总额已经超过了1亿元,累计总额超过8个亿。 据《扬子晚报》

唐骏：套现13亿确为收购青啤

从半个月前成为青岛啤酒第三大股东到近日减持紫金矿业股权套现13亿元,新华都董事长唐骏的这一系列动作颇为引人注目,而这一切似乎都在新华都CEO唐骏的计划之中。“可以说,陈发树减持紫金矿业跟增持青岛啤酒有关。”昨日,在出席某活动时,唐骏接受采访时表示。同时,唐骏对记者表示,不排除陈发树或新华都在未来12个月内继续增持青岛啤酒的可能。 据《每日经济新闻》



声音

市食品药品监督管理局发布药品安全1号消费警示 这些“药品”千万别买

晚报记者 邢进 通讯员 刘伟 杨鑫

本报讯 “服用3~4天,饥饿感消失,口干感消失,血糖明显下降,血脂开始下降……服用5~7天血糖趋于稳定,血脂、血压明显下降……”极具诱惑力的广告词引得众多糖尿病患者纷纷解囊购买,然而这个所谓的“糖尿病口服疫苗”根本就不是药品!昨天,郑州市食品药品监督管理局发布了今年的药品安全1号消费警示。同时向社会公布了一批非药品冒充药品“黑名单”,提醒公众晶体保健食品等非药品冒充药品骗人,并公布举报电话67178110。

今年以来,市食品药品监督管理局与公安部门密切配合,严厉打击制假售假行为,该局在查处行动中发现,市场上有个别保健食品经营者冒充药品欺消费者的违法行为十分猖獗。这些根本不是药品的保健食品擅自篡改广告审批内容,利用医疗机构、专家、患者等名义和形象作证明,捏造病例,肆意夸大功效、虚假宣传,有的甚至在其中擅自添加国家禁止使用或者有严格禁忌的药物,致使许多患者上当受骗。更为严重的是,使用这些所谓“药物”,将使患者贻误治疗时机,出现不良反应,甚至危及生命。

市药监局为此发出消费警示,提醒公众在购买保健食品时,谨慎选择。经国家批准的药品都标有“国药准字”的批号,按照有关规定,保健食品中不得随意添加药物成分,保健食品不能代替药品。此外,按照有关规定,保健食品不得进行功能主治、疗效的宣传。治疗疾病时一定要到合法的医疗机构去诊治,到正规医院药房或正规药店去购买药品,按照医嘱正确使用药品。

非药品冒充药品黑名单 (部分)

1. 莽莪胶囊 该产品未经审批虚假宣传,以极不科学的断言误导患者及家属,并有“3~5天”“5~7天”“7~15天”明确疗效的绝对化语言欺骗误导消费者。
2. 排酸肾茶 该产品未经审批虚假宣传,利用专家、患者等形象违法进行产品疗效保证,欺骗误导消费者。
3. 糖尿病口服疫苗 该产品未经审批虚假宣传,并有绝对化的疗效体验。

名牌童装 不少是假冒



晚报记者 张华 通讯员 赵正银/文 晚报记者 马健/图

本报讯 童装上的注册商标是阿迪达斯,而衣服上的英文字母是“adibas”。昨日,一马路工商所在检查时,发现童装批发市场傍名牌的不可不少。

昨日,从3家店里共查获假冒阿迪达斯、彪马、耐克等童装1000余件。工商执法人员对这些假冒童装全部依法予以暂扣。

保健凉席 多是在炒作

晚报记者 李雪 董洪刚

本报讯 天热了,很多市民开始购买凉席,市面上的凉席品种很多,记者昨天在部分超市和凉席专卖店看到,郑州市场销售的部分凉席没有任何标志,业内人士提醒市民买凉席时,要提防普通席冒充保健席,低档席冒充高档席等情况。

部分“保健席”炒作概念

“高科技产品,纳米技术,我们这个凉席是纯天然,具有保健功效,很多中老年人都买我们的凉席。”黄河路一家凉席店销售人员向记者推荐一款“高科技凉席”,她说该凉席能够杀菌、抗病,对中老年人的慢性病效果明显,“是新产品,现在是在开拓市场让利促销,原价380元,现在180元”。

而在建设路一家店,销售人员则给记者介绍了一款高档保健席。“天热了脱了衣服躺在我们这凉席上,有杀菌消毒的作用,对于皮肤容易过敏的尤其有效果。”她介绍,这种高档保健席的材料本身就有杀菌消毒的作用,后来经过处理作用就更明显,最低价280元。记者靠近席面闻到,凉席上有淡淡的消毒刺味道。

建议市民选购品牌产品

本报帮办群一个从事凉席生意多年的Q友“王大虫”透露,不少保健凉席、高科技凉席是不靠谱的,不要容易被高科技迷惑,大多是在炒作概念。

“很多凉席都是没有厂址、材质等信息的产品。”“王大虫”提醒读者,标志含糊的产品要慎买。以竹席为例,竹席多是陈年竹,而很多都是头青竹,“很多消费者买竹席往往看重色泽,但是有不少杂牌产品的竹子是染绿的,这些凉席对身体健康是不利的。”

目前市面上牛皮席是较高档的凉席,散热性、透气性都不错,价格多是3000元左右。“有的以次充好,有的是半张牛皮,有的是仿皮席,市面上牛皮席质量参差不齐。”“王大虫”表示,牛皮席席面光亮平滑,毛孔细小,呈圆形,有小的疤痕也很正常,牛皮席富有弹性,用力挤压会出现细小皱纹。

记者在采访中发现,大型超市和商场的凉席多是品牌,产品标签内容全面,有的写有对产品保养的内容。“王大虫”建议消费者不要贪图小便宜,最好购买王朝、蓝鸽等品牌凉席,产品质量有保障。

超薄阅读

参与发票二次摇奖有机会中名牌家电



本报讯 “这下好了,新装修的房子空调、冰箱、电视、洗衣机都不用买了。”昨日,在全省打击发票违法犯罪集中宣传活动中会场绿城广场,获得一等奖领到4样大奖的秦先生高兴地说。昨日,共有64人在地税发票二次摇奖中中了一等奖。

市地税局工作人员介绍,此次参与摇奖的发票有4万多张,64人中一等奖,160人中二等奖,3200人中三等奖,获奖者中一位先生单是首次刮奖就总共中了4000多元现金。 晚报记者 程国平 通讯员 彦山 丁虎 邱艳 全堂/文 晚报记者 廖谦/图

2009年记账式贴现(六期)国债6月2日起上市交易

据新华社电 上海证券交易所26日宣布,根据财政部通知和上证所有关规定,2009年记账式贴现(六期)国债将于2009年6月2日在上证所固定收益证券综合电子平台上市。

本期国债为无息债券,期限为91天,贴现发行,发行价格为99.799元;起息日为2009年5月25日,于2009年8月24日按面值偿还。

本期国债于2009年6月2日起在上证所固定收益证券综合电子平台上市,交易方式为现券和回购。

确保食品安全 清查辖区“三无”食品

本报讯 昨日,航海东路工商所为确保辖区食品安全,集中人力物力,对辖区内的超市、食品店、商店等经营食品或麻辣食品的场所进行了清查。该所所长说,中小学门口的食品商店,是本次清查的重点,只要发现有“三无”食品,立刻暂扣,并给予处罚。 晚报记者 董占卿 通讯员 张立建

河南省直第三人民医院 治疗 颈腰椎间盘突出 钙锌不能盲目补,谨防孩子“锌中毒”

您真的缺钙缺锌吗?该不该补呢?传统上检测钙锌要去医院抽血,很多人恐惧,嫌麻烦。最近由安图生物(AUTOBIO)研制的快速钙锌检测产品——“易知盖”“易知欣”问世了,它拥有钙的“难吸收”“难沉积”的特点加上独家专利技术(专利号:ZL200420075396.8),利用人的尿液在短短几秒钟就可以测量出体内钙锌营养水平,钙锌不缺,补不补,一目了然。特别适合儿童,孕妇和老人在家庭使用,不用抽血,安全无创。缺钙时孩子长不高,然而,盲目补钙造成儿童长骨组织提前闭合,同样长不高!现在很多家长咨询电话:66782071 经销地址:健康人医药连锁 惠发医药超市连锁 张仲景大药房连锁 仝禧堂连锁药店 幸福人大药房连锁,紫百医药及各大药房诊所均有销售

本疗法在CT下定位,国内率先开展多种微创介入治疗技术,将胶原酶、射频、激光、臭氧、等离子或旋切等不同微创技术,介入于突出的椎间盘内或盘外,使突出的椎间盘进行溶解、消融、汽化、瞬间氧化或旋出(微创介入=手术摘除),从根本上彻底解除对神经的压迫,达到治疗目的。本疗法对颈椎病、腰椎间盘突出具有不手术、定位准确、安全性高、恢复快等优点。本院是省、市、区医保,全省新农合定点医院,是郑州市120急救网络医院。 Http://www.hnzjzp.com Http://www.zgjz.com 电话:0371-68626620 68613591 地址:郑州市伏牛路与陇海西路交叉口 河南省直第三人民医院乘车路线:火车站乘102路电车到伏牛路陇海路站下车即到,乘83、103、9、K9、909、59、321、T5、52、K52路公交车也可到达

国家维族新药 殷氏除障片白内障不治则盲

国药殷氏除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑膜及胆液质,除障明目,用于:白内障、殷氏除障片海甫片。每周一三五由省人民医院、河医和联院眼科专家免费联合专家会诊,免收挂号费、仪器检查费。 批准文号:国药准字Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363 专家电话:67712682 地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

测利得血糖仪 自我测量血糖 质量问题 五年包换

◆采用世界先进的电生化技术,性能稳定,准确率高。 ◆自动吸血,只需1.5微升,15秒出结果。 ◆仪器小巧,操作简单,100次记忆。 ◆自动开关机,温度自动补偿。 提示:各种血糖仪免费以旧换新 电话:0371-61789131 61789151 专卖店:棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计 专卖店:中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪

特价:199元

欢迎刊登医疗广告 广告效果佳 服务便捷

广告服务热线: 金成国贸63399000 晚报大厦67655128 文化路站 63875060 工人路站67957022 东明路站65995587